NEWS RELEASE



2025 年 3 月 25 日 カネテツデリカフーズ株式会社 神栄株式会社

DX 推進による食品工場での品質管理のさらなる向上と業務効率化の実現 ~ 現場帳票電子化システム「F-Repo®」導入でスマートファクトリー化を推進 ~

カネテツデリカフーズ株式会社(神戸市東灘区、代表取締役社長:村上 寛、以下「カネテツデリカフーズ」)では、商品需要の拡大に伴い、多品種生産化が進んでいます。これにより、品質管理の強化、生産性向上、業務効率化、さらには働き方改革がますます重要になっています。また、食品業界全体でも、品質保証の厳格化や持続可能な生産体制の構築が求められています。

こうした状況を踏まえ同社は、神栄株式会社(神戸市中央区、代表取締役社長:赤澤 秀朗)の子会社である神栄テクノロジー株式会社(神戸市中央区、代表取締役社長:小山 文也、以下「神栄テクノロジー」)と協働し、現場帳票電子化システム「F-Repo®」を構築・導入しました。このシステムの活用による DX(デジタルトランスフォーメーション)の推進を通じて、これらの課題を解決するとともに、品質管理の高度化や業務効率化を促進してまいります。

1. 品質管理の視点で DX を全社的に推進

カネテツデリカフーズは、1990年に全商品合成保存料無添加を実施し、さらに練り製品の製造工場として初めて「ISO22000」「FSSC22000」「JFS-C」の3つの食品安全管理システムの認証を取得しました。現在も「FSSC22000」認証を維持し、食品衛生管理のシステム「HACCP」に基づく製造工程の管理により、高い品

質基準のもとで「安心・安全」な商品づくりを追求しています。

こうした取り組みをさらに発展させるため、医薬品等の保管・物流などで DX 化支援実績を持つ神栄テクノロジーとコラボし、現場の運用に柔軟に対応できるカスタマイズ性と、導入しやすいコストパフォーマンスを兼ね備えた新しい食品工場向け現場帳票電子化システム「F-Repo®」を構築・導入しました。



カネテツデリカフーズは、このシステムを DX プラットフォームとして活用し、品質保証部が中心となり、「現場運用に適したシステム」「品質管理の向上と業務効率化」等を主なポイントとし、製造部門、管理部門ともに全社一丸で DX を推進しています。

2. 「F-Repo®」の導入・活用による効果

「F-Repo®」によるデジタル化により、製造現場等での記録作業すべてをタブレット入力で簡易化し、入力されたデータはクラウドで一元管理されます。これにより、リアルタイムでのデータ確認や都度必要なフィードバックが可能となり、品質管理における信頼性向上と効率化の両面で大きな効果が得られています。

・製造現場の業務効率化

記録に関わる作業量と時間を大幅削減

・記録データの信頼性向上

自動チェック機能による明らかな誤入力回避

・管理者の業務効率化

リアルタイムでの帳票確認、ワークフロー処理

・働き方改革の推進

作業軽減、多言語化によるコミュニケーション改善

・サステナビリティの推進

ペーパーレス化による手書きや印刷に関わる資源の大幅削減 など

3. 今後の展望

カネテツデリカフーズは、今後も「F-Repo®」の機能拡充と活用を進め、さらなる DX 推進とデータ活用により、スマートファクトリー化を進めてまいります。これにより、食品業界の DX モデルケースとしての確立を目指し、持続可能な練り製品製造の実現に貢献してまいります。

また、神栄テクノロジーは、今回の協業を通じて構築した現場帳票電子化システム「F-Repo®」を戦略的品質管理のための DX 支援ツールとして、より広く市場へ提供していくこととし、食品製造分野を中心に、持続可能な生産体制の構築に貢献してまいります。



※本リリース中に記載の「F-Repo®」は神栄テクノロジーの登録商標です。

※現場帳票電子化システム「F-Repo®」の詳細については以下の URL をご参照ください。

F-Repo® 紹介ページ (URL) https://www.s3platform.jp/f-repo/

カネテツデリカフーズ株式会社について

所在地 : 神戸市東灘区向洋町西5丁目8番地

代表者: 代表取締役社長 村上 寛事業内容: 水産練製品・惣菜の製造販売ウェブサイト:https://kanetetsu.com/

神栄株式会社について

所在地: 神戸市中央区京町 77 番地の 1代表者: 代表取締役社長 赤澤 秀朗

事業内容 : ①各種センサ・計測機器・試験機・電子部品の製造販売

②冷凍野菜・冷凍調理品・冷凍水産加工品・農産物の販売

③金属製品・機械機器・建築資材・建築金物・生活雑貨の販売、

防災関連の調査・資機材の販売

④衣料品・服飾雑貨の通信販売、食品の輸出販売

ウェブサイト: https://www.shinyei.co.jp/

神栄テクノロジー株式会社ウェブサイト:https://www.shinyei.co.jp/stc/

【お問い合わせ先】

カネテツデリカフーズ株式会社 経営戦略室

TEL: 078-857-3878 (代表)

神栄株式会社 経営企画室

TEL: 078-392-6911